

# 两辆公交追尾 多名乘客受伤

事故导致路堵,120绕道才赶到现场

昨天上午9点50分左右,一辆140路公交车在北京东路上准备左拐回站时,后面一辆11路公交车撞了上来,当时140路上没有人,但11路上却有多名乘客受伤,两辆公交车均损坏严重。据目击者称,当时11路还撞上了一辆私家车。



11路公交车成了大花脸

近,投币箱右侧的扶手与车体的接口断裂。“这车怎么撞成这样了!”几名路过的女孩看到现场状况,觉得挺惊讶。

## 差点引发连环车祸

据附近报摊的徐大姐称,当时是她第一个报警的。“那辆11路从鼓楼方向过来,140路停在前面,准备左拐进底站,一下子就撞上了。”徐大姐说。

“当时那个声音特别大,‘轰’的一声,好像爆炸一样!”另一名在140路出站口附近做小生意的吴女士告诉记者。

当时在140路右侧还有一辆帕萨特轿车,据称,当时这辆车也被11路撞到了,尾部被撞瘪。轿车上有两个人,下来

后都没有受伤。有人称,事故就是轿车突然变道或刹车引发的,11路惯性太大,所以才导致追尾。不过这一说法没有得到证实。从现场看,11路应该和140路并不在一个车道上,只是临时打方向才斜着撞上140路。

110民警随后赶到现场,据了解,当时140路司机还称,自己被撞之前就感觉不对,赶紧打了一把方向,把车子往右拐,所以才没有冲到对面的车道上。“不然对面车道上都是车子,冲上去就会引发连环车祸!”

## 120绕道赶来

“请问你是哪里受伤了,大致跟我讲一下。”在11路公交车上,中北巴士公司的工作人员正在询问三四位乘客的

情况,并逐一登记。一位三十多岁的女士不住地揉着右肩膀,“哎呀,我胳膊都抬不起来了。”她告诉记者,当时她坐在车左侧靠窗户的位置。“突然一下子,人就猛地往前一倾,右肩膀撞到前排座位的角上。”她指着另一名右腿受伤的女士告诉记者,“她是陪我去医院看病的朋友,真对不住她,把她也弄伤了。”

据了解,当时11路上有二十名左右乘客,从登记情况来看,几名受伤的乘客均为轻伤。工作人员表示会对受伤的乘客负责。另据了解,11路车的司机脸也被玻璃碎片划伤。而被撞的140路由于已经到达底站,车内并无乘客。

据了解,在事故发生后,附近路段就堵了起来。“120半个小时后才到,司机说路堵,过不来,绕道才赶到现场。”目击者称,随即120将伤势稍微严重的乘客送到了医院。

记者从交警一大队获悉,在事发后,在附近太平北路路口的交警立即赶到现场,组织调查,并疏导交通,由于事故现场撤得快,所以拥堵时间不长。目前事故原因仍在调查中。(于先生报料奖80元)

实习生 马薇薇  
快报记者 孙玉春 文/摄



消防队员将残渣铲进沙土里 快报记者 赵杰 摄

## 铝粉失火用水救,胡闹! 幸亏消防及时赶到控制了险情

快报讯(记者 王亮)昨天下午,江宁横溪镇一家铸造车间内,一名电焊工在锅炉上电焊时,电火花不慎引燃铝粉导致火灾,所幸消防及时赶到,第一时间控制了险情。

“当时一名电焊工正在元件抛光车间的锅炉上进行电焊,随后,车间内就冒出了浓烟。”据铸造厂工人介绍,这间车间是为铸件产品进行表面镀层抛光的,车间内有一架熔炉和一台类似吸尘器的设备。“铸件表面镀的是铝,进行打磨抛光后,会有铝粉掉下来,转移到一堆准备好的沙土中,隔绝空气降温灭火。”

事故发生后,工厂负责人也赶到现场。一位负责人承认,可能由于车间内的吸尘器没有定期清理,导致铝粉残渣累积在出风口,才使得电火花轻易地接触到易燃的铝粉。“我们今后一定要吸取教训。”

而消防表示,之前工人用

水灭火是非常危险的。铝粉一旦失火,千万不能用水扑救,因为水和铝粉相遇会发生剧烈化学反应,产生氢氧化铝和氢气,更助火势燃烧,有发生爆炸的危险。正确方法是使用干粉和沙土进行灭火。

(李先生报料奖50元)

## 肿瘤患者好消息

# 抗肿瘤

作为南京市中医药治疗疾病的权威医疗机构,日前,南京市中医药大学门诊部引进卫生部中华中医药协会肿瘤分会肿瘤防治研发基地新成果,吸引越来越多的患者前来接受诊治。他们服用后惊喜的发现:疼痛、呕吐、消瘦等病症很快消失,肿瘤逐渐缩小了,且几乎没有毒副作用,真正安全高效,而相关费用仅为化疗药物的1/8。很多人激动地说:“最让人高兴的,是在不知不觉中,肿瘤缩小、消失了!”

手术和放疗治疗肿瘤,特

别是晚期患者,有很大的局限性或毒副作用,很多人不适用,不少人不是死于疾病,而是死于治疗;传统中药抑杀肿瘤细胞作用微弱,因此只能作为辅助治疗用药……至今人们仍“谈癌色变”。

新成果的成功引进,为肿瘤治疗开辟了新途径。作为国家科技部创新基金资助项目,它凝聚了我国50多位顶尖专家20年的心血,拥有国内外多项发明专利和大奖,是抗肿瘤领域的崭新突破,填补了肿瘤治疗历史的空白。经过长达7

年,跨越全国13个省、市医院的临床试验,证实其在缩小、消失肿瘤方面疗效确切,总有效率高达93%,总缓解率(肿瘤缩小50%以上)达到264%,超出国家标准33倍;对胃肠、肝、肺、胰腺、食道、宫颈、乳腺和脑部等恶性肿瘤均效果显著,更能修复放化疗后受损的免疫系统,抗复发防转移,且几乎没有副作用,适用于早、中、晚期肿瘤患者,特别为无法手术、不宜放化疗的晚期病人带来生存希望。

咨询热线:025-86611727

## 轻松控制血压小偏方

秋季早晚温差较大,易导致血管痉挛、血压波动大,高血压患者应及时调整和控制血压。

在日本有个治疗高血压的小偏方相当流行,只需早晨服一剂,就能长效控制血压:将早籼米浸泡四小时,蒸熟后冷到37℃时,加上红曲菌种,和匀后密封发酵。一天后取出冲洗四至六遍,晾晒干后碾碎。每日早晨服用一盐勺,3天头痛减轻,失眠、心悸气短等症状

逐渐消失,一星期左右将血压降到正常值,并稳定不反弹,服用一段时间后可间歇性服用,5天或者10天一次,血压照样稳定在120/80,效果奇特。

这个偏方经过改良后被国家食品药品监督管理部门批准,命名为“压乐”。南京患者可拨打025-86637967或者到中山南路230号南京安瑞商务中心204室咨询详情。

## 瑞慈超值关爱,的哥的姐健康开车

的哥马师傅的猝死无疑给出租车司机们的健康敲响了警钟,也给社会带来了很大的触动。出租车司机是城市一道亮丽的风景,是城市文明的形象大使,但是,由于长时间驾驶、饮食不规律以及睡眠不足等因素,多数的哥、的姐很多都患上了痔疮、腰肌劳损、颈椎病、胃病、前列腺炎等职业病,处于亚健康状态。令人担心的是,他们压根不知道自己身体的状况。

南京瑞慈健康体检中心一直以来就对出租车司机这个群体深切关注,前不久,赞助了由南京市客运管理处等单位联合举办的“感动南京好司机”活动,为获奖好司机提供了优质体检服务。值此之际,瑞慈决定再次向出租车司机送上超值关爱。

“瑞慈出租车健康之家”即日开通

瑞慈体检建议的哥的姐开车每隔2小时休息一会,如果正好途径广州路,可以到瑞慈健康

体检的“瑞慈出租车健康之家”来喝水、看看报纸、休息一会儿,连停车都是免费的。

### 出租车司机超值体检,全面关怀健康

瑞慈体检一直非常关注的哥的姐的健康,还特别定制了“出租车司机体检套餐”,本着公益的态度让出租车司机超值享受到一般检查、外科检查、内科检查、血常规、肝胆胰脾肾彩超B超、前列腺彩色B超(的哥)、妇科彩色B超(的姐)、幽门螺旋杆菌抗体(血液)检查(筛查胃炎、胃癌等病变)、个人终身健康电子档案、营养早餐等服务。

### 畅通的江苏省人民医院绿色通道就医通道

的哥的姐如果在检查后有进一步就诊需求,瑞慈体检会及时开通江苏省人民医院绿色通道就医通道,令的哥的姐可以得到及时有效的治疗。

每周健康短信,健康开车每一天

出租车司机平时很少关心自己的健康,瑞慈每周为出租车司机提供从饮食、睡眠、生活习惯及开车习惯等方面健康短信提醒,预防及减少出租车职业病的发病率。出租车司机如需预定健康短信服务,可拨打瑞慈健康热线。

瑞慈健康体检中心从关爱出租车司机健康的角度出发,建议的哥、的姐们多关注这些职业病的预防和治疗的知识,平时注意饮食和睡眠,养成良好的生活习惯及开车习惯,最好能定期体检,做到早发现早治疗,以最好的状态奋斗在工作岗位上,瑞慈体检愿为出租车司机的健康保驾护航,也希望有更多的人来关心他们、关爱他们。

南京瑞慈健康体检中心  
健康热线:025-83117988  
83117056

地址:南京市广州路101号广海大厦1-3层(儿童医院斜对面)

# 狐臭无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)、激光、以香掩臭(香露)等手段都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,改变皮肤颜色,五天只需用一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体臭,告别油耳。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。青少年孕妇皆可使用。

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证书号408号),每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】即可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040(免费保密送货)

指定经销★南京:新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南门口)、中央门国药药店专柜(南京国药公司对面)、中山东路解放军路口钟山宾馆对面、华悦大酒店(中山南路)、百盛新药特药(中山东路)、苏宁电器(中山东路)、金鹰国际购物中心(中山东路)、金牛湖大酒店(大校场西路8号)、苏果大润发(大校场西路)、苏宁易购(大校场西路)、苏宁易购(大校场西路N04-6号)、大厂、欣乐药店(欣乐服装场对面)、六合、泰山、泰山药店(原大众药房、人民路路口)、溧水、健民药店(通济街百货大楼对面)、六合、泰山药店(汤山、昌盛药店(汤山医学院))

## 金陵医疗保障计划 中国·南京

官方网址: http://www.zhnk.com

## 《2009金陵基本医疗保障计划》

没有年龄的限制 没有性别的限制

没有金额的限制 没有病种的限制

9月15日起,申请加入《2009金陵基本医疗保障计划》的朋友,可免费申领“金陵医疗保险卡”一张。凭此卡在金陵男科医院就诊的医疗费用,均按中草药费5%、检查费10%、治疗费10%、手术费10%、住院床位费30%的比例给予报销返还。

申请条件:初次到我院就诊的朋友 发放数量:1000张(每人限申领1张)

申领时间:9月15日起发放,发完即止

## 金陵男科医院

电话垂询:(025)84711780 52429212 雨花部:雨花东路47号(雨花东门站)  
QQ咨询: 787144940 840657298 新街口部:汉中路129号(金陵向西100米)